

今日章丘

美丽乡村建设要突出乡村记忆

市委书记江林：让农民实现就地城镇化

本报2月13日讯(记者 邢振宇) 开班即开“三千会”，敲响新春“开门红”。7日，节后上班首日的下午，章丘即组织召开了乡镇、办事处、村三级干部会议，共商“三农”发展大计。会上印发了市委、市政府《关于深化农村改革全面推进美丽乡村建设的实施意见》，绘出了章丘美丽乡村建设的蓝图。

2月7日，春节假后上班第一天，章丘市各部门单位迅速从“休假状态”转入“工作状态”；三级干部会议的召开，美丽乡村建设部署，为今年“三农”工作提质升档指明了方向，章丘以实际行动点

响了新春的“开门红”。记者了解到，不只是上班第一天忙碌，从正月初四开始，章丘市委、市政府主要领导就带队赴村开展“三农”大调研活动，20个镇街无一遗漏听取干部群众心声，为今年“三农”工作把脉问诊。

在全市三级干部会议上，章丘市委书记江林说，党的十八大报告提出“努力建设美丽中国，实现中华民族永续发展”，第一次提出了“美丽中国”的全新概念。2013年中央一号文件，第一次提出了建设“美丽乡村”的奋斗目标。章丘市委、市政府提出“建设美好家园”，是包括城区和908个

行政村的系统工程，美丽乡村是其中必不可少而且需要更加用心用力的重要组成部分。美丽乡村是在“生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”基础上，融入新型城镇化、生态文明建设等元素的“升级版”新农村建设，不仅追求农村生产发展、农民生活致富，还追求城乡融合、人与环境和谐，对于推进农村经济社会转型发展具有重大意义。

江林要求，要围绕“富裕、宜居、秀美、和谐、活力”目标，尽快编制完成“总体发展规划—村镇空间布局规划—村庄建设整治规划”相协调的美丽乡村建设三级

规划体系，科学界定农村新型社区、历史文化名村、生态自然村、特色产业村和重点旅游村，按照“十化五有”制定详细的建设标准，突出乡村记忆、文化传承、自然景观和产业特色，防止“千村一面”、“千区一面”。

同时，积极推进社区服务中心建设，完善供水、供电、供暖、供气、通信等基础设施，健全便民市场、学校、卫生室、警务室、文化大院、农村养老幸福院、健身场所等服务载体，全面提高居民生活质量。要高度重视转移农民市民化，认真落实农民进城落户政策和有关支持、保障措施，加快基本公

共服务覆盖城镇常住人口，让农民实现就地就近城镇化。

“城镇化”化的是农民，但绝不是消灭农村，都让农民进城，而是要带动农村，富裕农民。”江林说，对于那些新型社区和保留的村庄，就是要把传统农业提升为现代农业，把村庄(社区)建设成为生态宜居、设施健全、特色鲜明的美丽家园。美丽乡村建设绝不是擦脂抹粉、打扫卫生，而是要宜农则农、宜工则工、宜游则游、宜商则商，与现代农业、乡村休闲旅游、自然资源与文化资源开发、农业创意产业等统一谋划，同步推进，形成实实在在的产业支撑。

今日E01-E08版 本版编辑：吕华远 组版：庆芳



为时代欣赏，
是对于细节的执着！

精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

- 2.0T涡轮增压发动机，搭载2.0T发动机的专属，充沛的动力源源不断，随心所欲。
- LED大灯，配合科学的透镜大灯，有效提升照明亮度。
- LED刹车灯，配合科学的透镜大灯，有效提升照明亮度。
- 全新设计的全新一代合金轮毂，提升车辆的档次。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

新K5代言人：吴秀波

FIFA WORLD CUP Brazil KIA 东风悦达·起亚

东风悦达起亚章丘金万通4S店

联系电话：0531-61301111 售后电话：0531-83361007
地址：章丘西外环龙盘家具城北500米路西（志成工业园内）



在这期待暖阳的春天
过个不一样的**情人节**
定制一生唯一的婚宴

小江南

个性定制生态婚宴
品鉴热线：0531 83205666 83205777 83205678
章丘市百脉泉北一公里